

**INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE
ACCIONISTAS DE ECUASTOVES S.A.
POR EL EJERCICIO 2.008.**

En cumplimiento a lo establecido por la Ley de Compañías, el Reglamento y los Estatutos de la Empresa, cúpleme presentar ante ustedes el informe de labores correspondiente al ejercicio económico de 2008.

1.- ENTORNO ECONOMICO.

Los altos precios internacionales del crudo sustentaron el modelo económico del Gobierno de Correa en éstos últimos dos años. La inversión, los subsidios y el crecimiento del aparato estatal que ayer se financiaron con petróleo se constituyen hoy en una pesada carga para el gobierno y ponen al descubierto las falencias del modelo económico implementado.

Se estima que el PIB creció en un 4,25% fundamentalmente gracias a los altos precios que tuvo el petróleo ecuatoriano en el 2.008.

La inflación se ubicó en un 8,83%, superior al 3,32% del año anterior principalmente por los destrozos causados por el invierno a la producción agrícola en la costa y luego por la gran cantidad de dinero circulante inyectado por el gobierno en gasto público.

En el 2.008, la tasa de desempleo se ubicó en un 7,3% y la de subempleo en un 43,8% frente al 6,3% y 44,04 respectivamente del 2.007.

La Balanza comercial proyectada del año 2.008 tuvo un superávit de sólo 394 millones; sin embargo, es muy preocupante el déficit comercial del sector no petrolero que llegó a 7.734 millones de dólares en este período.

2. Ecuastoves en el 2.008.

La actividad económica que desarrolla por Ecuastoves S.A. se inició con fuerza en este año, siendo la razón de ser de esta empresa, fundamentalmente, la exportación de productos fabricados por Fibro Acero S.A. por lo tanto, nuestra labor se ha enmarcado en cumplir a tiempo y de manera eficiente y económica las exportaciones dirigidas hacia nuestros clientes del exterior, para lo cual Ecuastoves tomó para sí aquellos clientes que antes pertenecieron a su empresa madre Fibro Acero S.A.

Los costos de productos vendidos corresponden exclusivamente a aquellos facturados por Fibro Acero, mientras que los gastos corresponden a aquellos en que se deben incurrir para realizar las exportaciones mencionadas.

En este año la compañía obtuvo una utilidad antes de impuestos y participaciones de los trabajadores de 1.067,55 dólares, Sus ingresos por ventas alcanzaron a 7'236.121,47



29 ABR 2009

Sonia Amara Samaria

El costo de ventas significó un 96,18% de las ventas totales y la utilidad bruta un 3,82%, misma que sirvió para cubrir los gastos de Administración y ventas del período que sumaron 276.250,42 dólares, teniendo además otros ingresos netos de 788,35 dólares. Es decir esta compañía cumplió con su objetivo de brindar servicio de exportación de los productos a Fibro Acero S.A. sin prácticamente obtener ganancia, pues de lo contrario el producto que se exporta no sería competitivo.

Los Activos de la empresa suman 3'210.454,71 dólares, mientras los pasivos son 3'208.724,04 dólares, quedando un patrimonio antes de pago de impuestos y participaciones de 1.730,67 dólares.

Para el próximo año esperamos mantener el nivel de exportaciones actual, ya que la crisis económica mundial con seguridad afectará nuestro volumen de ventas.



Econ. Marcelo Cordero O.
Gerente General.



29 ABR 2009

Sonia Aguirre Semeria